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 نام خانوادگي: ونام 

 شماره کلاس :

 3تعداد صفحه:  
 بسمه تعالي

 تربت حیدریهمدیریت آموزش و پرورش 

 حکیم ) دوره اول (غیردولتي دبیرستان 

                       ریاضينام درس: 

                  تمفهپایه: 
                                                                         دقیقه 80 مدت امتحان:

            17/10/1۴00 تاریخ امتحان:

 ءامضا                   نمره  به عدد                                                                                                                 
                                                           نمره    به حروف

 بارم (۲۸ -)الرعد « گیردها آرام میآگاه باش که با یاد خدا دل» 
  تعیین کنید. ×یا  با علامت های زیر را درستي یا نادرستي عبارت ۱

  اش برابر با صفر است.  حاصل جمع هر عدد صحیح و قرینهالف(  

aباشد، مساحت آن برابر  bو عرض آن برابر با  aاگر طول مستطیلی برابر با ب(         + b    .است 

  دهد.  دوران، اندازه شکل را تغییر میهندسی تبدیل ( پ 

 عدد اول است.  37عدد  ت( 

۱ 

 جاهای خالي را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید.  ۲

 قرینه هر عدد صحیح منفی از خود آن عدد ..................... است. الف(

y)مقدار عددی عبارت جبری  ب( − ۱)(y + y،  به ازای  (۱ =  برابر با .............. است. ۲

 شود.هایشان با هم مساوی است، چندضلعی .......... گفته میها و زاویههایی که همه ضلعبه چندضلعی پ(

 طبیعی فرد همیشه عددی ............. است. مجموع دو عدد  ت(

۱ 

 در            انتخاب کنید.  در هر یک از سوالات زیر گزینه صحیح را با قراردادن علامت  3

۵−حاصل عبارت  ● × (−۱) ÷  کدام گزینه است؟  (۱+)

 ۶+د(               ۵+ج(                ۵−ب(                 ۶−الف( 

 ... ,۴,7,۱۰,۱3                              در کدام گزینه آمده است؟ روروبهامُ الگوی عددی  n جمله ●

3nب(               3nالف(  − nج(                ۱ + 3nد(                3 + ۱   

●  AB، CD  وEF خط هستند. در جای خالی کدام گزینه باید قرار بگیرد؟ نام سه پاره 

AB̅̅̅̅ الف( = EF̅̅ AB̅̅̅̅ب(                ̅ < EF̅̅ ̅                                                                         AB̅̅̅̅ = CD̅̅̅̅ 

AB̅̅̅̅ج(  > EF̅̅ CD̅̅̅̅د(                   ̅ > EF̅̅ ̅                                                                           CD̅̅̅̅ < EF̅̅ ̅ 

  عددهای طبیعی هستند( cو  bو  a) ؟گیریدای میچه نتیجهباشد،  cهم شمارندة  bباشد،  b شمارندة aاگر   ●

 .است b مضرب aد(      است.    c شمارنده aج(       است.   c مضرب aب(        است.  aشمارندة  cالف( 

۱ 

و عرض  ۱۲یک باغچه مستطیل شکل به طول  ۴

های ضلعمتر از  ۲متر است. اگر به فاصله  7

چند متر نرده بکشیم، دور تا دور آن را باغچه 

 نرده احتیاج داریم؟

 

 

۵/۱ 

⟹ 

يف رد
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    ۵ بررسي حالت تعداد سه چرخه تعداد دوچرخه

   

 دستگاه دوچرخه و سه چرخه در یک  ۲۰

وجود دارد. اگر تعداد  (پارکینگتوقفگاه )

عدد باشد، چند  ۴۵های آنها کل چرخ

چرخه در این دوچرخه و چند سه

 ) حدس و آزمایش (پارکینگ وجود دارد؟
 

۵/۱ 

 به دست آورید.  محوراستفاده از حاصل جمع زیر را با   ۶

+۱ + (−۵) =  

 

7۵/۰ 

  قرار دهید. =یا  >، <در جاهای خالی علامت  7

)الف  −(−۲)         + )ب                        ۲ −۱۰۰        ∘    

۵/۰ 

 مشهد هرشدرجه از اصفهان سردتر باشد، دمای  ۱۰درجه بالای صفر و مشهد  ۵اگر دمای هوای اصفهان  ۸

  )راه حل بنویسید.(را حساب کنید. 

۵/۰ 

 های زیر را به دست آورید. ل عبارتحاص ۹

)الف  (−۶ + ۱۰) ÷ (−۱۴ + ۱۲) = 

)ب  (−۲ × ۵) − (۱۴ ÷ (−7)) = 

۵/۱ 

  های جبری زیر را ساده کنید.عبارت ۱۰

)الف  ۴a − ۹b − ۲a + 3b = 

)ب  −۲(x + 3y) + 3(۲x − ۲y) =  

۵/۱ 

 بنویسید. عبارت جبری  یک «شش واحد بیشتر از چهار برابر عددی» کلامی عبارتالف( برای  ۱۱

 

3x»جبری  عبارتبرای ( ب −  یک عبارت کلامی بنویسید.  «7

 

۱ 

 را به دست آورید(.  𝐱های زیر را حل کنید )مقدار معادله ۱۲

)الف  3x − ۴ = )ب                                            ۱۱ −3x + ۹ = ۶ − ۴x  

 

 

۵/۱ 

خط . در قسمت الف و ب نام پارهقسمت مساوی تقسیم شده است. جاهای خالی را پر کنید ۴به AEخط پاره ۱3

 مناسب و در قسمت پ و ت عدد مناسب قرار دهید. 

AB̅̅̅̅الف(  + BD̅̅ ̅̅ = BE̅̅̅̅ب(                  ...... − CE̅̅̅̅ = ...... 

AC̅̅̅̅پ(  = ...... AB̅̅̅̅                        )تBE̅̅̅̅ = ...... AE̅̅̅̅ 

۱ 

A B C D E 



 

 

۱۴ 

 

  ا پیدا کنید.ر (wو  x، y، z مجهول )مقدارهای هایاویههای زیر اندازه زدر شکل

 

 

 

 

 

 

۱ 

۱۵                                                                                                                        d 

          
          
          
          

                    
          
          
          

رسم کنید و شکل  dرا نسبت به محور تقارن  Aی شکل ( قرینهالف

 بنامید.  Bحاصل را 

را با بردار انتقال مشخص شده منتقل کنید و شکل   Bب( سپس شکل 

 بنامید. C حاصل را 

۱ 

 نهشت هستند. هم DEFو  ABCدو مثلث  ۱۶

 زیر مثلث در جای خالی واین دنهشتی برای نشان دادن همالف( 

               . علامت مناسب قرار دهید

                                                                       ABC        DEF 

با پر کردن جاهالی خالی را  هستند اجزای متناظر این دو مثلثزیر که مربوط به تساوی تساوی دو ب( 

AB̅̅̅̅                                                                                     .کامل کنید = ...... Â = .......                     

7۵/۰ 

  ۱۲۰ به روش درختی ( )را پیدا کنید.  ۱۲۰های اول عدد شمارنده ۱7
 

 

 

 

 

۱ 

 ، ب.م.م و ک.م.م زیر را حساب کنید. تجزیهبا استفاده از  ۱۸
(۶۰,۸۴) =                                               [۶۰,۸۴] 
 

 
 

 

  

 
 

۵/۱ 

 ۵/۰ آیا ممکن است جمع دو عدد اول، عددی اول شود؟ مثال بزنید. ۱۹

۸۰° 

۱۶۰° x ۴۰° 
w 

y 

z 

A 

O 

 موفق باشید

A B E 

D 

F 

C 

 شماره کلاس :                                  نام و نام خانوادگي :                 پایة هفتم        پایاني نوبت اول درس ریاضي  امتحان 
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